Mededelingen.
Bestuursstructuur SVON .
Door SVON wordt gezocht naar een nieuwe bestuur opzet. Vanwege de vergrijzing en weinig aanwas van onderaf is het moeilijk om aan nieuwe bestuursleden te komen. 
Daar komt bij dat door digitaliseren de communicatie sneller en gemakkelijker is geworden. 
SVON is afgestapt van de Rayon vergaderingen en is overgestapt naar een wat informelere 
gebiedsbijeenkomst. De eerste  hiervan heeft inmiddels plaatsgevonden en Het Baarsje was hierbij vertegenwoordigd. 
Steigers Steenwijkerdiep Zuid. 
Het onderhoud aan de Steigers aan het  Steenwijkerdiep laat te wensen over. De stekken groeien dicht en het parkeren wordt krap vanwege de begroeiing. SVON heeft het groenonderhoud uitbesteed aan de NWG en gaat deze er op aanspreken. 
70 jarig bestaan. 
Dit jaar bestaat het baarsje 70 jaar. We vieren dit op 26 augustus. Deze dag is de afsluitende wedstrijd en hierna gaan we naar Dalzicht waar we een zaaltje afgehuurd hebben. Voor middag/avond zijn ook de partners uitgenodigd. Aangezien we ook gaan BBQ en is opgave vooraf gewenst. Dus meld je aan via de mail of de groepsapp. 
Bestuur
Mochten er zich geen nieuwe bestuursleden aandienen dan zit de kans erin dat we de vereniging moeten opheffen en laten opgaan in HSV Steenwijk. In feite geldt dit ook voor Het Baarsje Blokzijl en De Karper in Vollenhove maar het zou ook kunnen dat deze samen gaan met Marknesse waar nu ook al een samenwerking is voor wat de wedstrijden betreft. 
Bij deze dus een oproep om je aan te melden voor een bestuursfunctie. Het is niet veel werk en we  vergaderen hooguit 5 keer per jaar. Het voortbestaan van de vereniging hangt er van af.  



