Mededelingen.
Steigers Steenwijkerdiep Zuid. 
Met SVON is er contact geweest over het onderhoud van de steigers aan het Steenwijkerdiep Zuid. Het onderhoud dat bij de NWG lang is beëindigd en ligt nu bij een particulier loonbedrijf. In plaats van 3 keer wordt er nu 5 keer per jaar onderhoud gepleegd.
70 jarig bestaan. 
Afgelopen jaar bestond Het Baarsje 70 jaar. Ter ere hiervan zijn we gerookte vis gaan eten in St Jansklooster en is de prijsuitreiking van de competitie opgeleukt met een BBQ en een feestavond. Dit is bij onze leden goed gevallen en het verzoek ligt er om dit vaker te doen.
Het bestuur stelt voor om de afsluitende wedstrijd en de prijsuitreiking uit de breiden met een BBQ. Hiervoor kunnen dan ook de partners uitgenodigd worden. We willen dit wel beperken tot de competitievissers en het bestuur. Dit is wel een aanslag op onze financiën vandaar ons voorstel om de kosten van de Vispas en alle andere passen met € 3,-  te verhogen naar € 33,-  Penningmeester Thomas zal het e.e.a. toelichten. 
Voorstellen om het aantal uitjes of evenementen uit te breiden worden graag in ontvangst genomen en zullen door het bestuur op haalbaarheid worden bekeken. 
Bestuur
Gerard Bakker en Dennis Verra hebben aangegeven wel in het bestuur te willen plaatsnemen. Wanneer de vergadering hier mee instemt zijn Gerard en Dennis vanaf nu officieel bestuurslid.
Het bestuur is dan weer compleet en we kunnen weer even vooruit. Neemt niet weg dat het bestuur nu uit 2 mannen van boven de 70 en 2 mannen van boven de 60 bestaat. Gelukkig zijn Dennis (44) en Thomas (34) wat jonger en kunnen we weer even vooruit. 


Vrijwilligers

Sport Visserij Oost Nederland heeft een cursus voor het werven van vrijwilligers georganiseerd. Dit heeft voor het Baarsje geresulteerd in 6 mensen die zich opgegeven heeben om iets voor de vereniging te willen doen. De komende tijd gaan we contact opnemen met deze vrijwilligers om te kijken wat we voor elkaar kunnen betekenen.

Facebook 
Het Baarsje heeft sinds kort ook een eigen Facebook pagina. Wil je iets kwijt op onze pagina dan kun je contact opnemen met Bert Barneveld via baarsjeoldemarkt@hetnet.nl
