Verslag Agemene LedenVergadering d. d. 9 februari 2022
Gehouden bij restaurant “Bij Sem” te Oldemarkt

Aanwezig: Het bestuur: B. Poelsema, B. Barneveld. Fred Haverkamp en 
Edwin Riegman / Thomas Oosterkamp. Van SVON Dirk Otten.
8 leden van HSV Het Baarsje. 
Bé Groen en Henk Bakker hebben zich afgemeld.
                   
                   
1 Voorzitter Bennie Poelsema opent de vergadering. Hij wenst iedereen een goed en visrijk 2022 toe. Het lijkt erop dat bij de aflopende ziekenhuisopnames door corona er nu weer meer mogelijk is, ook op wedstrijd gebied. Speciale gast vanavond is Dirk Otten van SVON. Hij wordt door de voorzitter van harte welkom geheten. 

2 De laatste ALV is die van 2020. De ALV van 2021 ging vanwege corona niet door. Het verslag van de vergadering van 2020 is niet meer relevant. In 2021 is de leden via webstek en mail de mogelijkheid geboden financiële stukken op te vragen en vragen en opmerkingen digitaal te stellen. Hier is geen gebruik van gemaakt.

3 De de kascommissie bestond dit jaar uit de heren Alex Buitenhuis en Egbert van der Kamp. Op de bewuste dag bleek Alex ziek te zijn en is hij vervangen door Bert Barneveld. De administratie is voor de laatste keer toegelicht door aftredend penningmeester Edwin Riegman en is in orde bevonden. 
                Aan de penningmeester wordt decharge verleend.

De jaarrekening van 2021 en de begroting van 2022 zijn voor de 
vergadering uitgedeeld. Edwin licht het e.e.a. toe en het overzicht blijkt voor iedereen duidelijk. De vereniging staat er financieel goed voor. 
    
4 Er wordt een  nieuw kascommissielid benoemd. 
Egbert van de Kamp en Gerard Bakker zullen volgende keer bij de nieuwe Penningmeester Thomas Oosterkamp de kas controleren.

5 Fred Haverkamp en Bert Barneveld zijn aftredend en herkiesbaar als bestuurslid. 
Er zijn geen tegenkandidaten en beide heren worden voor de komende 3 jaar benoemd. 

6 Mededelingen en ingekomen stukken.
Een kopie van alle ingekomen stukken die 2021 zijn binnengekomen is voor de vergadering uitgedeeld.

Onderzoek bestuursstructuur SVON. 
Dirk Otten licht het e.e.a. toe: Door SVON wordt gezocht naar een nieuwe bestuurs opzet binnen de federatie oost. Vanwege de vergrijzing en weinig aanwas van onderaf is het moeilijk om aan nieuwe bestuursleden te komen binnen de rayonbesturen.  Daar komt bij dat door digitalisering de communicatie sneller en gemakkelijker is geworden, waardoor de rayonbesturen steeds minder te doen hebben. Waarschijnlijk blijft de rayonstructuur wel bestaan, maar dan zonder een bestuur. 
Ook landelijk wordt er gekeken naar andere organisatie/structuur. Aan een onafhankelijk bureau is opdracht gegeven het e.e.a. te onderzoeken en met een advies te komen. Er is een vijftal voorstellen waarbij er bij 1 niets veranderd en bij 5 een fusie tussen SVN en de zeven federatie.  De andere 3 mogelijkheden liggen hier tussenin. 


	Steigers Steenwijkerdiep  Zuid.
Eindelijk  zijn dan de steigers aan het Steenwijkerdiep gerealiseerd. Het heeft nogal wat voeten in de aarde gehad met rechtszaken en vergunningen maar na jaren procederen zijn er 25 steigers met bijbehorende parkeerplaatsen gerealiseerd. 
De eerste onderlinge wedstijden hebben inmiddels plaatsgevonden. Aan Dirk wordt gevraagd hier van de kant van SVON (de opdrachtgever) aandacht aan te schenken door b.v. een officiële opening en /of publicatie in het “visblad” of de media. 
Dirk gaat dit met de voorlichters van SVON opnemen. 

Monitoring Kolk Ossenzijl. 
Om te zien of het nodig is karpers uit te zetten in deze kolk is aan SVON gevraagd om deze kolk af te vissen en het visbestand te monitoren. Met elektra en met een “zegen” is de kolk afgevist en er bleek nog voldoende karper in te zitten. Degene die belangstelling heeft voor de resultaten van het onderzoek kan hiervoor per E mail bij de secretaris info opvragen.

Voorzitter.
Bé Groen heeft enige tijd geleden aangegeven om persoonlijke redenen af te zien van het voorzitterschap. Zijn functie is inmiddels ingevuld door Bennie Poelsema die al jaren 2e voorzitter was. Wij danken Bé voor de 24 jaar die hij in ons bestuur gezeten heeft en zullen hem ongetwijfeld als lid van Het Baarsje nog vaak tegenkomen. 
Om het bestuur weer compleet te maken staat er een vacature op de webstek van het Baarsje voor een algemeen bestuurslid. (zonder portefeuille).  

Penningmeester.
Edwin Riegman is 10 jaar penningmeester van Het Baarsje. Hij heeft een half jaar geleden aangegeven er mee te willen stoppen. Op de website is een vacature geplaatst waarop door 2 mensen is geregeerd. Eerste kandidaat was Thomas Oosterkamp. 2e kandidaat was Willem Touw maar die heeft zich teruggetrokken toen hij hoorde dat er iemand zich aangemeld had. 
Thomas stelt zich voor aan de vergadering. De mutatie is inmiddels verwerkt door de Kamer van Koophandel en de overschrijving bij de bank vindt volgende week plaats

Bennie bedankt  Edwin en Bé en heeft voor beiden een cadeau bon van de hengelsportzaak en bloemen. Bert zal zorgen dat Bé de bon en bloemen thuisbezorgd krijgt. 
         

8 Rondvraag 

Fred Haverkamp. De deelnemers aan de competitie worden steeds ouder en een ongelukje langs de waterkant ligt op de loer. Fred vraagt zich af of er vissers zijn die op kosten van Het Baarsje een EHBO cursus willen volgen, of dat er EHBO ‘ers of BHV ‘ers onder de vissers zijn? 

Antw. Het blijkt dat er 2 vissers zijn (Peter de Smet en Rob Kousbroek) die een dergelijke cursus gevolgd hebben. Mocht er iemand zijn die een cursus wil volgen dan kan dat maar het is niet noodzakelijk. 

 
Egbert van der Kamp. In het westen zijn een drietal grote verenigingen die zich af willen scheiden van Sportvisserij NL. Aan Dirk de vraag of hij hiermee bekend is en hoe het hiermee staat? 

Antw. Dirk is hiermee bekend. De afscheiding is zeker nog niet rond en SN is in overleg met de verenigen met het doel een afscheiding te voorkomen. 

Danny Gerards. Op “google” staat Bé nog als voorzitter aan gegeven. Kan dit veranderd worden?

Antw. De bestuurswijzigingen zijn op de webstek aangepast. Het kan zijn dat “google” van de webstek of de KvK uitgaat. Thomas zal kijken of er iets aan te doen is. 

Edwin Riegman. SVON stelt  € 850,- beschikbaar voor “diversiteit en inclusie”
Kunnen wij hier iets mee doen? 

Antw. Er volgt een discussie over het opzetten van viscursussen voor de jeugd en   deelname aan de jaarlijkse jeugdwedstrijd in september. Er worden geen voornemens of afspraken gemaakt. 

Danny Gerards. 
Vraagt zich af of we op een bepaalde manier (meer) met de jeugd aan de slag kunnen. Verweven en binden. 

Antw. Dirk geeft aan hier de club wel bij te willen helpen. Veel clubs worstelen met deze vraag. Dit zou bijvoorbeeld heel goed samen met de andere 3 clubs uit Steenwijkerland kunnen. Thomas geeft ook aan hierbij te willen helpen. Dus wanneer Danny/Thomas hier mee aan de slag willen, dan wil Dirk graag aansluiten om daarbij te helpen/ondersteunen

	   Sluiting.
Vanwege een lockdown maatregel sluit de voorzitter tegen 22.00 uur de vergadering. 

